

以色列未进迦南地前，为何神警告他们将必灭亡的事

1. 神警告我们自己的生命会怎样迷失

申 4:26 我今日呼天唤地向你们作见证，你们必在过约旦河得为业的地上速速灭尽！你们不能在那地上长久，必尽行除灭。

申 4:27 耶和华必使你们分散在万民中，在他所领你们到的万国里，你们剩下的人数稀少。

这是什么时候发生的？先是主来之前 722 年，北以色列十个支派完全被亚述彻底的灭亡了，被分散在全世界，亚述要除灭犹太人的以色列人的政策上，要以色列的男人要娶外邦的女子，叫以色列的女子嫁给外邦的男人，生出来的叫撒玛利亚人为代表……是被分散在全世界了，全部是与外邦人混合了，结婚是后代的事，后代全部变成外邦人。犹太人——南犹大他们也是软弱的，被掳之后，他们归回之后，会看到撒玛利亚人，从那时开始，以色列人把他们当作狗、把他们当作猪。

以色列的历史——是今日主给我们的启示！我们的信仰生活，我们的日子里面都能发现同样的现象，我们的生命里面，我们的关系当中，我们的侍奉当中，我们的受试探、试炼，然后得胜或失败里面，我们的悔改里面，我们继续不断的会发现，上帝借着旧约圣经，借着亚伯拉罕到以色列整个的一个启示，我们来得着我们信仰生活的要点了。

所以，圣经是要通读、精读的，再要通读……得着一个人，得着一个基督的心脏，然后神带领我跟从，神负责我平安，全然的会跟从主、交托主、卸给主的，那种信仰生活是必定要恢复的。

各位的眼睛里面有一个蓝图，从《创世记》第 1 章到《启示录》第 22 章的整个的圣经，天上的六日，地上的 6000 年，需要一个蓝图——你才能胜过小小的那个试探！

各位，钱财重要——生命重要？主耶稣一直反复地说，就算你得了全世界，你失去了你的生命、你的性命，对你有什么好处呢？真的是遇到各样的试探、试炼的时候，有的人是很容易得胜。因为他从《创世记》第 1 章到《启示录》第 22 章的整个的一套——上帝在六日当中所做的工作，今天我的脚步跟天上、跟将来永远的我的永生，永远的我的关系、永远的我的产业有关系的。所以，昼夜不忘记这个事实——这个叫靠圣灵、这个叫顺着圣灵而行，这样生活的人是会保守自己的心懷意念。

对这样的人来讲，试探很少来，虽然有试炼！上帝给我们的试验、试炼是有，但试探是很少有。试炼是上帝给我们的，为了叫我们的生命被精炼。试探是从我

们的里面，我们的情欲、我们的不信、我们的疑惑、我们的麻木、我们的无知、我们的愚昧、我们的糊涂所带来的是试探了。对同一个事情上——上帝许可，魔鬼撒旦攻击我们、试探我们了，上帝许可是试炼、试验，若我们很挣扎的话——那是试探了。

对生命成长到一个地步的人来讲，对生命还没有成长的人天天所遇到的——情欲上的试探，财物上的试探，玩世界的试探，各样的试探里面——根本不受那种的干扰，完全得胜得自由、得安息，然后也过喜乐的人生、幸福的人生、丰富的人生，因为他是懂得活在神的国里面的人。一样的吃、一样的作工、一样的赚钱、一样的理财、一样的旅行……，但是一个是活在神的国里面的，一个是被世界的宴乐会困住的！这个很大的一个差异！这个礼拜各位和我在祷告当中，多进一步的要掌握这个的奥秘。

所以，BC722年北以色列灭亡，BC586年南犹大三个支派被巴比伦灭亡——70年被掳的事情，摩西在《申4:25-27》所讲的话中都成就出来！

这是每次上帝给我们很重要的信息的时候——重要的时刻、反复提醒的。

各位，在你受洗的时候，各位的生命成长到一个地步的时候，受接手的时候，各位的家庭真的进到另外一个蒙恩的时间表的时候，感恩的同时一定要得着主的警戒的。

2. 我们的麻木——是因失去了会幕、圣殿与神相会的地方！

后来以色列很快的失去了——会幕、献祭、大祭司基督、节期；十诫，613条律例，上帝爱神爱人的旨意的时候，到《士师记》400年，到了扫罗王——扫罗王也是不关注恢复西奈山的信仰。大卫做统一王之后，征服了耶布斯人耶路撒冷这个地方之后，头一个做的事是什么？——就是把被非利士人拿走的上帝的约柜带回来。

约柜是圣殿，会幕，我们的灵魂体——我们与上帝的相会，我们听了上帝的声音的地方，我们跟上帝相交的地方。

我们所有的上帝的子民、上帝的家人，在一起相会的地方——会幕、聚会幕，相会的地方——神也跟我们相遇相会，跟我们说话的一个地方。

所以，各位的信仰里面真的是认识会幕、建立会幕——建立大卫倒塌的帐幕，建立圣殿是那么那么的重要！

这会幕的事——是主耶稣基督三天给我们的圣殿，那个的新人，那个的全副军装，在基督里面要生根建造的来建造灵宫！这是使徒彼得所讲的话、是使徒保罗所讲的话，这个事情——是信仰生活里面最要紧的事了！

建造会幕是摩西在西奈山得着的，不是人随便招聚有些艺术人员、设计专家、建筑家来建造的。乃是每样的东西、每个器皿的大小、长短……每一样都是照上

帝天上宝座那里的命令所造的。

那么，所罗门建造圣殿——也是《历代志上》第 28 章上帝给大卫，圣殿跟会幕是不一样，会幕是移动的，所以简单一点。圣殿是固定的——全部是用黄金做的，因为是固定的，不动的，规模也更大。这是上帝给大卫，这么爱上帝的约柜，换句话说，大卫是这么爱与主交通，亲近主，明白主的旨意，愿意遵行的那个大卫的生命，上帝许可给他，把建造圣殿的每一样事情、每一样设计都告诉他。大卫一生为了这个事情，他积所存起来的所有的财物——全部献上给上帝。

3. 我们麻木起来——因为我们心中有偶像！

所罗门建造圣殿之后，做了一千次的祭之后，献上感恩的时候，上帝跟他说《历代志下》第 7 章，上帝再次警告他们——你们在这里祷告的地方，如果你们渐渐的失去了拜我的意思，渐渐再一次里面怀着偶像——无形的偶像、有形的偶像，那你们必定会灭绝！这是同样的话了。

但你们在外邦再悔改的话，我把你们再带回来。我们已经读了《利未记》，第 26 章也是同样的警告。

圣经是讲一个很重要的信息，继续不断的反复的跟我们讲，因各位和我“很快的会拜偶像的……”。

现在各位在这个聚会里面，有的人心灵里面还有无形的偶像——没有除掉的人也有。当然上帝怜悯我们，还给我们时光，但各位要知道，你心灵里面还有无形的偶像——渐渐叫你的生命对上帝没有意识，对上帝没有感觉，慢慢麻木起来……。然后里面的偶像——其实跟你外面追求的，追求钱财的事和里面的偶像其实是一起的。

我也听过好几次，比上帝更重要的是看得见的钱——“你参加崇拜，上帝把金钱会降下来吗？”我是说：“是，会降下来！我的日子是证明这个事情。”有的人是不能回答，因为里面自己的一些矛盾，里面自己的无知，愚昧糊涂还没有解决。

教会里面好像是真正圣徒的样子，追求神的国、追求永生的事情的样子。但是一回家，他整个的关心、兴趣、调查……都是看得见的财物，看得见的宴乐，看得见的去那里玩，看得见的那个肉体情欲的事！都是肉体……肉体……肉体了！

这是人里面无形的偶像，跟外面有形的偶像是一个来的。唯有耶稣基督的宝血，你所告白的“我愿意与耶稣基督同死同埋葬同复活，我与耶稣基督已经同钉十字架了，现在活着的不再是我，是基督在我里面活着”，是这个的悔改了。能够达到天庭的悔改，能够会突破灵界的、空中掌权者的遮盖、欺骗、控告的那个悔改。

不但是你的外表改变过来——不但是你的脚步去了教会，或去什么地方，不

是你撕裂你的外衣，是撕裂你心灵的那个悔改。才能够得到上帝的怜悯、上帝的慈爱，上帝赦免你、上帝洁净你。

各位，我们的神是无所不在，无所不知，无所不能的，我们不能轻慢祂！

各位，我们所领受的神的话，跟圣灵、跟我们心灵的相信是一体来的。这个的关系各位真的要明白！

节选自 2023 年 7 月 2 日主日信息 **摩西为何预言以色列将必离开神之后再回来的事？（申命记与我一10）**